

2 МАРТ 1978

СОВИ

# На сцене—Андрей Николаев

ЦИРК



**ЗАСЛУЖЕННЫЙ** артист РСФСР Андрей Николаев — один из ведущих клоунов советского цирка. Его имя стоит сегодня в одном ряду с именами таких выдающихся мастеров советской клоунады, как Карапаш, Олег Попов, Юрий Никулин.

Андрей Николаев — лауреат международного конкурса в Болгарии, где он стал обладателем первой премии. Во времена гастролей в Италии советскому мастеру смеха была присуждена золотая «Маска Гро-ка», котораядается авторитетным международным жюри раз в два года лучшему клоуну мира.

Гастроли Николаева за рубежом — в Швейцарии, ФРГ, Австралии, Италии, Японии, Дании, Испании и странах народной демократии имели большой успех. Андрей Николаев не только крупный мастер-клоун, но режиссер и автор своих номеров. Эксцентрическую цирковую программу «Я работаю клоуном» Андрей Николаев создал при москов-

ской дирекции коллектива «Цирк на сцене».

В этом веселом представлении, которое любители цирка Саранска и республики увидят с 20-го марта по 2 апреля, партерный полет под руководством Вячеслава Шашина; дрессированные медведи под руководством Николая Журавлева; комическая иллюзия Анатолия Колмыкова. Заслуженная артистка РСФСР Елена Амвросьева покажет новый номер музыкальной эксцентрики.

В цирковой программе примут участие двукратные чемпионы СССР, прыгуны на батуте братья Свиридовы, номер акробатов с бочками артистов Сунчуровых, только вернувшихся из гастролей по США и Канаде. В программе также вокально-инstrumentальный ансамбль «Арлекино» и кардебалет «Смешинки».

Ян РИВЕС,  
директор коллектива  
московской дирекции  
«Цирк на сцене».

